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Espacios normados; sucesiones. Fecha de entrega: 21 de febrero de 2019

1. Sea q ∈ R+ y xn := n
√
q, yn := n

√
n, n ∈ N. Convergen las sucesiones (xn)n∈N y (yn)n∈N?

Si es aśı, encuentre el ĺımite.

2. Sea (an)n∈N ⊂ R con an 6= 0 para todos n ∈ N. Muestre o encuentre un contraejemplo:

(i) Si existen N ∈ N y q ∈ R, q < 1 tal
que∣∣∣∣an+1

an

∣∣∣∣ ≤ q, n ∈ N, n ≥ N,

luego ĺımn→∞ an = 0.

(ii) Si existen N ∈ N y q ∈ R, q ≤ 1 tal
que∣∣∣∣an+1

an

∣∣∣∣ < q, n ∈ N, n ≥ N,

luego ĺımn→∞ an = 0.

3. Sean In = [an, bn] intervalos en R con In+1 ⊆ In para todo n ∈ N y ĺım
n→∞

(bn − an) = 0.

Muestre que existe c ∈ R tal que
⋂∞

n=1 In = {c}.

4. Muestre que en R (un campo ordenado que es extensión del campo ordenado Q), lo
siguente es equivalente.

(a) Cada sucesión de Cauchy en R converge (es decir, R es un espacio métrico completo).

(b) R tiene la propiedad de la minima cota superior.

(c) R satisface la propiedad del ejercicio 3.


